

osabb sporteseménye – Kovács Gábor emléktorna



ezt a szögletet is ő rúgja. Miután a vendégvédők felszabadítottak, Gábor is elindult visszafelé, a helyére, a középpályára, hogy segítsen a védekezésben. Ám, már csak az ellenfél tizenhatosának csücskéig jutott el, ott váratlanul összeesett, és meghalt.

A fiatal, tehetséges labdarúgó halála mélyen megrázta az erős baráti és családi szálakkal rendelkező szentmihályi egyesületet. Gabi édesapja, Kovács Gábor, aki mind a mai napig az egyesület technikai vezetője, illetve Varga Ferenc, a RAFC újjászülésétől egyik megteremtője, a klub labdarúgó szakosztályának vezetője első ízben 1994-ben rendeztek emléktornát a fiatalon elhunyt labdarúgó emlékére. A torna azóta 14 évet élt meg, s ma

már igazi lokálpatrióta eseménynek számít. Mert amíg korábban más települések csapatai is részt vettek ezen a tornán (az első győztes például Kistarcsa volt), addig az elmúlt három esztendő-



ben már csak a négy kerületi labdarúgó-csapat vetélkedik a torna megnyeréséért. Ami viszont minden esztendőben közös, az az, hogy a résztvevők megemlékeznek Kovács Gabiról, majd a család, a helyi sportklubok, illetve a barátok, ismerősök megkoszorúzzák a Keringő utcai sporttelepen Darázs István szentmihályi fafaragó által az ifjú labdarúgó tiszteletére készített kopjafát.

Nos, a hagyományosan augusztus első hetében megrendezett torna számomra azért lett – és marad – a kerület legfontosabb sporteseménye, mert idén sokadik alkalommal tapasztalhattam meg, hogy az utódok (akik akkor még gyerekek voltak, amikor tragédia történt) mind a mai napig milyen tisztelettel adóznak Kovács Gabi emlékének. És magam is úgy gondolom, egy kerület ereje éppen abban rejlik, hogy miképpen tudja az itt élőket, és sokszor egymás ellenfeleinek számító embereket egy közösségbe kovácsolni.

Az idei Kovács Gábor Emléktornán először a BLASZ I-es Ikarus BSE az eggyel alacsonyabb osztályban játszó RSC-vel mérkőzött. A kétszer 45 perc alatt mindkét oldalon egy-egy gól született, ezért a szabályoknak megfelelően büntetővel döntöttek el a csapatok, hogy másnap ki játszik a nagy-, és ki a kisdöntőben. A tizenegyeseket pedig ezúttal a kisebbik szentmihályi csapat rúgta jobban. Az ő ellenfelük az augusztus 4-i fináléban a torna esélyesének számító NB III-as RAFC volt, mely csapat erősen tartalékosan is 2-0-ra verte a szintén BLASZ I-es MLTC-t. A szombati helyosztókon a harmadik helyért megrendezett mátyásföldi rangadón az MLTC diadalmaszkodott az Ikarus 2-1-es legyőzésével, míg a döntőben a legjobbjával kiegészült RAFC igazi focisulit tartva 8-0-ra lépett az RSC-t. (T)

Főiskolás világbajnok lett a XVI. kerületi mesterlövész

Aki Pál Balázs sportlövő pályafutását figyelemmel kísérte – e sorok írója is közéjük tartozik –, az már évekként ezelőtt sejtette, hogy a tehetséges fiatalember előbb-utóbb nagy eredményekre lesz majd képes. A hazai korosztályos versenyeken egyre magabiztosabban teljesített, és már fiatalon belekóstolhatott a nemzetközi versenyek hangulatába, mielőtt is. Várható volt tehát, hogy ha elegendő tapasztalatot és rutint szerez majd, akkor helye lesz a legjobbak között.

A nagy durranás első jele volt, hogy a júliusi granadai junior Európa-bajnokságon a mátyásföldi sportlövő két érmet is szerzett. (A szabadpisztoly 50 méteres számában 2., a standard pisztoly 25 méteres számában pedig 3. lett. Emellett a sportpisztolyosok küzdelmében is majdnem dobogós volt, ám végül a 4. helyen végzett.) A nagy eredményre aztán nem is kellett sokat várni, mindössze 2007. augusztus 12-ig: a húszéves sportoló ugyanis a Bangkokban megrendezett Universiadén (Főiskolai Világbajnokságon) a standard pisztoly 3x20 lövéses számában rögtön aranyérmet szerzett. Balázs éppen a világvérseny előtt néhány nappal, július 22-én ünnepelte a 20. születésnapját.

A Jókai Mór Általános Iskola és a Szerb Antal Gimnázium korábbi diákja, illetve a Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi Egyetem jelenlegi hallgatója az alapversenyben 572 kört ért el, és ezzel mind a saját csúcsát, mind pedig az országos junior rekordot sikerült megdöntenie. Kovács Lajos tanítványa olyan kiválóságot is legyőzött, mint az Európa- és világbajnok orosz Leonyid Jekimov. Egyetlen versenyző tartotta csak

a lépést a magyar fiúval: a német Marcel Goelden, aki szintén 572 kört ért el, így az első hely eldöntése érdekében szétlövésre került sor. A mesterlövészek párharcát végül 46-43 arányban Balázs nyerte, aki ezzel a magyar küldöttség második aranyérmét nyerte a thaiföldi fővárosban.

Pál Balázs 1997-ben ismerkedett meg a lövészetel, és 1998-ban igazolta le őt az Ikarus Lövész SE. Az első lövésztől kezdve Kovács Lajos irányította a felkészülését. Mivel a mátyásföldi lövészklub egy tulajdonvita miatt perben áll a kerületi önkormányzattal, ráadásul egyéb okok miatt a szövetség is megvonta az egyesület versenyeztetési engedélyét, az élversenyzők kénytelenek voltak más klubokba igazolni. Így lett Balázs 2006-ban a KSI sportlövője, ám továbbra is a Margit utcai lőtérén edzett, és a felkészülését az új klubjában is a régi edzője irányította. A sportág vezetői először 2003-ban válogatták be, és azóta rendszeres résztvevője volt a korosztályos világvérsenyeknek.

A csendes, zenét hallgató, fényképezni szerető fiatalemberről kevesen tudják, hogy katonatiszt-családból származik, és a gyermekkorát egy tiszt lakótelepen töltötte. Így a fegyverek iránti vonzalom korán kifejlődött benne. A civilben biztonság és védelempolitikai szaktanácsadónak készülő fiatalember legfőbb vágya, hogy ott lehessen majd a londoni olimpián, és szintén jó eredményt érheszen el. A bangkoki egyetemi és főiskolai világbajnoksághoz kapcsolódó hír még, hogy az árpádföldi Decsi Tamás a kardvívó versenyben a negyedöntőben szenvedett vereséget, így az 5-8. helyen végzett. (T)



GIPSKARTON SZAKÜZLET

1144 Füredi út 74-76. Tel: 220-6217

Nyitva: hétfőtől péntekig 7-16-ig, szombaton 8-12-ig

• KNAUF gipszkarton rendszer (válaszfal, tetőtér, álmennyezet, előtétfal, akusztikai szigetelések)

• HOMLOKZATI SZIGETELÉSEK utólagos hőszigetelés (polisztirol illetve ásványgyapot)

• BELTÉRI AJTÓK (fém és fa tokkal)

• KAZETTÁS ÁLMENNYEZET

• VAKOLÓ ÉS FALAZÓ ANYAGOK

e-mail: gipstone@freemailhu, postmaster@gipstone.t-online.hu



ÁZSIA ÁRUHÁZ

az Őrs Vezér tere közelében a Cédrus Piac I. emeletén



2000 m²

Nyitva: H-P: 9-19, Szo: 8-15

Ruhaneműk, cipők, ágyneműk, ajándékok olcsón, folyamatosan bővülő választékkal!

Vége mindennek?
Senki nem tud segíteni?
Mi igen!
Mindenféle hitel
kezes és fedezet nélkül
06 30 350-4314

FATELEP

- Asztalos minőségű fűrészáru széles választéka (luc-, szibériai borovi-, vörösfenyő)
- Tetőszerkezetekhez szükséges faáru (gerenda, szarufa, palló, deszka)
- Lambéria, OSB, hajópadló, tetőléc
- Méretre vágás

Padun Kft.

2144 Kerepes

Szabadság út 084/2 hrsz.

(A Patkó Étterem mellett)

Tel/Fax: 06-28-490-549

Mobil: 06-70-458-0817

Nyitva tartás:

H-P: 8-16, Szo: 8-12-ig